

GARANZIA 10 ANNI GIUNTO DI POSA

Premesse:

La CSB F.lli Straudi S.p.a., titolare del marchio PosaClima, ha studiato un sistema di sigillatura del giunto secondario denominato "PosaClima Premium Plus" garantito 10 anni;

La Nikita ha riconosciuto tale sistema il più idoneo per la posa dei suoi serramenti, in quanto conforme alla Norma UNI 11673-1:2017 sulla Posa in opera dei serramenti, a garanzia delle migliori prestazioni di tenuta all'aria e all'acqua e di durabilità dei materiali.

Caratteristiche costruttive:

Il predetto sistema di sigillatura del giunto secondario "PosaClima Premium Plus", certificato nelle sue prestazioni di tenuta presso laboratori indipendenti, viene realizzato, come meglio illustrato nel Manuale di Posa Nikita, con l'impiego esclusivo dei seguenti materiali:

a) Nodo laterale e superiore:

- battuta: Nastro Hannoband BG1

spalla: Nastro multifunzione Hannoband 3E UA

b) Nodo inferiore:

- Nastro in pvc Vitoseal

- Cordolo esterno di MS Polimero Hanno

Condizioni di garanzia:

- a) Vengono garantite, per la durata di 10 anni dalla data di installazione, le prestazioni di tenuta del giunto secondario eseguito secondo il sopra richiamato sistema "PosaClima Premium Plus" contro qualsiasi infiltrazione d'acqua piovana nelle normali condizioni ambientali e le perdite d'aria o spifferi entro il limite di 0,75 metri cubi di aria per metro lineare di giunto e per ogni ora, alla pressione di 100 Pascal, corrispondente alla massima classe di tenuta all'aria, ovvero la classe 4 per i giunti apribili.
- b) Nikita estende la garanzia ai suoi Rivenditori alle seguenti condizioni:
- 1. Che abbiano frequentato e superato con successo i corsi di formazione PosaClima e siano iscritti nell'elenco dei posatori esperti, rilevabili al sito: www.posaclima.it;
- 2. Che utilizzino le soluzioni di posa indicate nel manuale Nikita e nello specifico, per il giunto secondario, l'utilizzo del sistema "PosaClima Premium Plus";
- 3. Che utilizzino esclusivamente i prodotti PosaClima per la posa dei serramenti.

Formalizzazione del Reclamo:

Il Rivenditore che lamentasse un difetto del sistema PosaClima Premium Plus può inoltrare reclamo a Nikita allegando:

- 1. copia della fattura in cui si attesti la fornitura dei serramenti Nikita e della posa con il sistema PosaClima Premium Plus,
- 2. copia del reclamo scritto ricevuto dal Cliente finale,
- 3. report fotografico che dimostri il difetto lamentato.

Nikita invierà un proprio tecnico a visionare il difetto e qualora venga riconosciuto riconducibile al sistema di posa farà intervenire un tecnico PosaClima per la risoluzione del problema.

Durante l'intervento dei tecnici è sempre richiesta la presenza del Posatore che ha eseguito la posa originaria.

Qualora durante l'intervento del tecnico PosaClima si riscontri che il problema è riconducibile ad un difetto dei materiali impiegati, CSB F.lli Straudi Spa si assume tutti i costi per i materiali e per l'intervento di ripristino.

Filetto, 10 marzo 2017





